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Palestinský vyslanec nepotvrzuje zprávy o vstupu
izraelské armády do palestinských měst

tass.com/world/1568571

Podle Abdela Hafize Nofala arabská masmédia dříve informovala, že

Izrael rozmístil svou armádu do palestinských měst.

Palestinský velvyslanec v Rusku Abdel Hafiz Nofal

© Sergey Fadeitschev/TASS

MOSKVA, 29. ledna /TASS/. Palestinský velvyslanec v Rusku Abdel

Hafiz Nofal nepotvrdil zprávy na sociálních sítích o vpádu izraelské

armády do palestinských měst.

"Dosud jejich armáda [nevstoupila do palestinských měst]," řekl v

neděli agentuře TASS, když komentoval rozhodnutí izraelské vlády

po nedávném vývoji ve východním Jeruzalémě.

Arabská masmédia již dříve informovala, že Izrael rozmístil svou

armádu do palestinských měst.

https://tass.com/world/1568571
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Palestinský nejvyšší diplomat zavolá Lavrovovi kvůli situaci s
Izraelem

Palestinský ministr zahraničí Rijád al-Málikí plánuje později v neděli

zavolat svému ruskému protějšku Sergeji Lavrovovi kvůli situaci v

zóně palestinsko-izraelského konfliktu, řekl agentuře TASS

palestinský velvyslanec v Rusku Abdel Hafiz Nofal.

"Dnes náš ministr zahraničí plánuje zavolat Lavrovovi k této situaci.

Počkejme a uvidíme, co bude dál. Situace je velmi obtížná," řekl.

Izraelská armáda a policie provedly 26. ledna protiteroristickou razii

ve městě Jenin na Západním břehu Jordánu. Podle televizního

kanálu Al Mayadeen se jednalo o nejrozsáhlejší operaci v posledních

letech. Palestinské ministerstvo zdravotnictví uvedlo, že při střetech

v Jeninu bylo zabito 11 Arabů a asi 20 bylo zraněno.

27. ledna bylo sedm lidí zabito a tři další byli zraněni při

teroristickém útoku v synagoze ve čtvrti Neve Yaakov ve východním

Jeruzalémě. K další střelbě došlo v archeologickém nalezišti City of

David, rovněž ve východním Jeruzalémě, následující den.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu svolal v sobotu večer zasedání

kabinetu o bezpečnostních záležitostech, který rozhodl o

zjednodušení postupů pro vydávání zbrojních průkazů, o přijetí

opatření k opevňování židovských osad, posílení armády a policie,

rozšíření praxe zadržování a operací zabavování. nedovolené

ozbrojování atd.

Izraelsko-palestinský konflikt

před 1 hodinou

Izraelská armáda a policie provedly protiteroristickou razii ve městě

Jenin na Západním břehu Jordánu

Přečtěte si více
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